Кто бы лет 12—15 назад мог подумать, что сейчас свободно можно .будет сходить к экстрасенсу, знахарю, ведьме, магу? И даже очень черному магу. Как говорится: новое — это хорошо забытое старое. Разни¬ца лишь в том, что 500 и даже 200 лет назад людей таких профессий жгли, топили, вешали, а в наши дни они спокойно занимаются своим делом. Сегодня ученые говорят о том, что все больше рождается детей с паранор¬мальными способностями. К чему это приведет? К тому, что человечество разделится, появится суперэлита, читающая в наших головах и управля¬ющая нами благодаря этим способностям, занимающая ключевые по¬сты в правительствах, тоже по причине своих экстраординарных способ¬ностей. Появится новая расовая дискриминация. В обществе вообще многое изменится: телефоны заменит телепатия, самолеты — левитация, оружие — энергетическое воздействие или заклинания и т.д.

I Человек мутирует, и этот факт столь же непреложен, как то, что нача¬лись серьезные климатические изменения во всем мире. Другой вопрос: победят ли экстрасенсы, телепаты и маги простых людей? Ведь однажды в истории такой процесс уже начинался, он охватывал все более широ¬кие массы, но... был остановлен с беспримерной жестокостью. Именно так обычные люди отстояли свое право на власть, так сохранили сло¬жившуюся структуру общества. Обо всем этом написаны сотни томов, да и в нашем лексиконе сохранилось выражение «охота на ведьм».

Представьте: средневековье, мрак и тупость, суеверия и эпиде¬мии, нищета и бесправие. И вдруг все начинает меняться — шанс стать великим появляется у каждого, ведь паранормальные способности не передашь как дворянское звание, как родовой герб. Если бы церковь и светские власти не истребляли целенаправленно на протяжении сотен лет всех, кто обладал сверхъестественным даром либо занимался эзоте¬рическими науками и искусствами, возможно, сейчас мы жили бы в со¬вершенно ином обществе. Человечество свернуло бы не на путь тех¬нического прогресса, а на путь самосовершенствования.

Вот что нужно помнить, когда читаешь о процессах над ведьмами и колдунами. Это было не изничтожение Зла, а борьба двух рас, даже не рас, а видов. Либо мы, либо они.
