- Александр Вийне, - Лолид растянул губы в фальшивой улыбке, приобретая и вовсе, нежно огуречный цвет, его блокировка, куда то делась, видимо спала от такого чудного приветствия, - очень рад, что вы меня узнали, но поверьте, такие бурные гм... приветствия не к месту и не ко времени. 
- И правда, Вий, - неловко пробормотала Торнада, несколько потрясенная этой милой сценой, - к чему такие бурные приветствия, есть множество других способов, решить данную проблему, говорю тебе как типичный представитель братства Лиса, которые как известно не одобряют мордобой. Да я и не очень поняла в чем, собственно проблема, можно подумать, что ты буйнопомешаный и нападаешь с ножом и с криками, на всех кого не видел в своей палате в приюте для умалишенных.
Вий прошипел что то невнятное, скорее всего ругательство, после чего, приняв приличный вид снизошел до ответа:

-Дело семейное - отрезал Вий все расспросы, убирая нож под куртку и продолжая мерять съежившегося хранителя плотоядным взглядом - Я его, как ни будь, потом убью... А что этот слабосилок тут вообще кстати делает? Кроме того конечно что устроился одним из хранителей...
О, какая милая компания у нас намечается! - как можно более весело воскликнула Торнада, служа одновременно шутом и добровольным громоотводом, молнии то уже сверкают, в пору штормовое предупреждение объявлять.
- А ты сомневалась? - Иллара уже предвкушала заварушку, посему настроение у нее заметно улучшилось.
Нельзя сказать что я был частым посетителем таверны, казармы отнимали много времени, да и владения тоже нуждались в присмотре, но все же я считал, что появляться в таверне изредка нужно, что бы так сказать оценить общую обстановку, или просто малость расслабиться. Но вот когда нынче зашел в сие достойное всяческих похвал и рекомендаций заведение, но то сначала просто обалдел. Спиной к нему сидел его кровный враг, добраться до которого я уже и не надеялся… Подлец сидел и как ни в чем не бывало, беседовал с ассасинами.
Я никогда не страдал от нехватки терпения, или горячности характера, но сейчас жажда крови пересилила все остальное: убить, сейчас, здесь!

Крикнув своей жертве подобие приветствия, Вий выхватил нож и бросился вперед, уже ощущая как сталь входит глазницу или горло врага…

Но увы меня удержали, не дав дотянуться совсем чуть-чуть… Еще бы секунда и все могло все закончиться не начавшись, но увы-увы, есть такая штука судьба, и сейчас она ясно дала мне, понять что прикончить своего недруга сегодня  к сожалению не удастся.

Тем временем вокруг начал собираться народ, дошло дело до расспросов, я попытался спрятаться за тем, что это как бы мое личное дело, но любопытствующих это не остановило:
- Ээээ, Вий, так ты его знаешь? Может, поделишься информацией? Ладно, об одном твоём родственничке я молчу, но ЭТОГО ты где подцепил??? – Иллара быстро сопоставила сегодняшнего гостя и “дело семейное”, придя к совершенно правильному решению.
Мне оставалось только заскрипеть зубами, какая догадливость а?! Как все же порой хочется в ответ на такие вопросы оскалиться и зарычать… Но сколько не рычи, толку не будет, отвечать придется:

-Да собственно это мой двоюродный брат – Хранитель дернулся и поднял на меня взгляд - Павлик Морозов божеского разлива, родился слабосилком, до полноценного бога никогда не дотянет, помог врагам открыть проход в нашу Цитадель... Не знаю что он там себе выторговал, но именно из за него я связан ограничениями! Если бы не он наш род смог бы оставить за собой отобранные миры...
- Ладно, я поняла, у вас в роду приличные люди... тьфу, боги вроде тебя, похоже, исключение... Не обижайся... – оценила ситуацию Иллара.

Ну-ну, я не обижусь, за что ж мне обижаться право? Разве что за то, что сейчас из-за пары тройки  поганцев, мою родню записывают в один список с ними… Впрочем на Шиана они все равно зря зло держат, это был достойный предок, твердо поставивший интересы рода выше собственных, я увы далеко не так решителен… 
Иллара тем временем снова переключилась на хранителя: 
- Любезнейший, а как мы узнаем, что это - не какая-нибудь подстава с целью убрать нас отсюда? – Вдохновительница перешла на особо ласковый тон, каким обычно разговаривают, держа острую бритву у шеи жерты.
- Думаю, что есть только один способ узнать, что это не подстава. – ворчливо ответил Лолид все еще косясь на меня правым глазом, - согласится на мое предложение. 


Смекнув всю иронию высказывания Лолида, Торнада тихо засмеялась. Я бы наверное тоже посмеялся, но для этого я был все еще не в том состоянии, мне хотелось не смеяться а пару раз приложить хранителя физиономией об стол.

- Ага, кажется, мы заходим в тупик. Учтите, если я сказала, что мне это интересно, это не значит, что я бездумно буду рисковать задницами - своей и своих друзей и подчинённых. Так что либо вы играете вчистую, либо.... 
”я выбью из вас это, можете мне поверить...» – бросила Иллара эмпату, ноя тоже улслышал, все таки я талантливый контр маг, и перехватить телепатическое послание у себя под носом могу без особого труда. Лолид внешне остался, почти спокоен, но я точно знал, что сейчас внутри он дрожит как осиновый лист и проклинает себя за то, что сунулся в это заведение. 
Хотя на месте Лолида я бы так не боялся, аура Иллары, лишь местами темная, что говорит о том что вряд ли его ждет что то более страшное чем обратимые пытки. Впрочем хранитель все же удержал себя в руках и постарался показать себя тем еще камнем:
- Наверно, милая девушка, не очень сильна в политике. - Любезно заметил Лолид - Ибо, как заметили некоторые из присутствующих, обе стороны заинтересованы в чистой игре, ибо мы тоже очень рискуем, пуская иномирцев в место, от которого явно пахнет сильной магией, ибо без сильной магии этот шедевр архитектуры в пустыне появится, не может. 
Бедняжка Лолид, корчишь из себя матерого знатока? Пытаешься навешать лапшу на уши своим слушателям? Не выйдет приятель…
- Вообще-то он прав. – после нескольких мгновений молчания ответила Торнада - можно даже сказать, что у хранителей больше шансов не доверять нам, чем у нас. Я, конечно, плохо знаю природу хранителей, но как понимаю их прямой обязанностью является защищать мой мир от вражеских действий с других сторон, а ваша..., Извините наша организация, пока ни чем не доказала свое дружеское отношение к моему миру. – Торнада поняла что сказанное звучит несколько резко, и поспешила объяснить свою позицию -
Простите, конечно, я родилась в этом мире, поэтому полностью заинтересована в его сохранении, поэтому предлагаю откинуть, или, хотя бы, на время забыть сомнения, и пойти узнать, что это за пирамида. В залог, так сказать взаимного доверия, предлагаю банальный обмен пленниками. Пусть один из хранителей во время выполнения данного задания переместится к нам в орден, а один из наших соорденцов переместится, опять же на время к хранителям… Заложником и я могу побыть, если не будет больше желающих.
Я подтащил стул и молча уселся, поближе к месту переговоров. Мда… к Тори у меня сложилось весьма странное отношение, порой остается ей только восхищаться, но порой так хочется ее задушить… когда я слушал эту ее речь то испытал оба желания.  Вначале я даже чуть было не зааплодировал, свой мир, свой дом и вообще все родне защищать надо, тот, кто этого не делает, глуп или слеп, но под конец, когда дошло до идеи заложников, у меня ощутимо зачесались руки от желания ее задушить! Не понимаю как человек только что говорящий такие здравые вещи, пришел к столь бесполезному и даже вредному выводу?!
Я смутно понадеялся что вариант будет отвергнут, и мое присутствие в переговорах будет ограничено лишь наблюдением. Но как всегда, мои ожидания не оправдались, Хайрну надоело сидеть в углу, следя за попытками уговорить Диониса и переговорами с Хранителем. Он резко вскинулся со стула, на котором сидел и подошел к «столу переговоров». Луч надежды что сейчас он скажет что ни будь правильное и нужное загас, стоило мне услышать первые его слова: 
-Медикам не дело участвовать в войнах и политике. А обмен заложниками - это почти война и в изрядной степени политика. Предлагаю свою кандидатуру на роль заложника.- высказал свое предложение Хайрн и встал по хайнерлийской стойке «смирно» - Я, лейтенант Ордена Ассасинов Хайрн Таш готов стать заложником, гарантирующим добросовестное исполнение Орденом своих обязательств. Свою кандидатуру предлагаю, так как, смею полагать, пользуюсь в Ордене уважением, но при этом мое неучастие в операции не повлечет значительное ослабление сил Ордена.
 
-Ну ладно, раз так... Господин Лолид, тогда, простите, мы Вас теперь НИКУДА не отпустим... -  вокруг Иллары едва уловимо запахло сиренью... в лёгкой дымке появились чёрные бабочки... Судя по шепоту Иллары, Вий понял что это своеобразный способ связи.
 - Ну что ж, теперь ждём... - Лигмит, недавно вступивший в орден был оценен мной как фактор скорее положительный, чем отрицательный, и я вполне рассматривал возможность предложить ему работу в казармах, казалось. И услышав его реплику я пришел к выводу что был прав, один из важнейших на войне навыков терпеливость.

К столу подошел Мартин, пожалуй, это был один из самых ценных сотрудников казарм, с тех пор как я уговорил его стать интендантом, проблема нехватки чего либо исчезла полностью. Мартин не был героем и не стремился им стать, по этому вести с ним дела мне было легко и приятно:
-Я пожалуй тоже присоединюсь к «исследованию»... Не пропадать же добру, - Мартин кивнул в сторону мешка лежащего на столе, - Только одна просьба к господам магам перед отправкой - одолжите немного Силы... Можно от каждого по чуть-чуть...
Тихо-тихо, ждем-с, нет ничего лучше чем опыт, полученный самостоятельно, но если они не передумают с заложниками, то мне точно придется вмешаться.

- Идущих, в пирамиду, набралось трое, или я уже кого-то пропустил за бокалом вина?? - Лигмит посмотрел на окружающих, а затем на хранителя. - Ладно «Морозов», может ты наконец сообщишь сколько человек хранители собрались туда послать?? Или это не имеет значения?
- Посчитаем, - Нервно передернув плечами сказала Торнада и быстро перечислила всех кто заявил о своем желании принять участие в будущем походе, набралось шесть человек, включая ее.
 -Кстати, Вий, ты не надумал идти с нами? – Спросила наконец Тори… 

Нет не желаю с таким как у вас планом, это в лучшем случае будет самоубийством, впрочем вам дамы и господа об этом знать не обязательно, все равно я вам пойти на таких условиях не позволю. 

Промолчав, я пожал плечами и подтянул к себе кубок вина.
-В общем пока шесть человек, не считая дополнительной охраны из парней Вия.- Поняв мой жест, Торнада не стала меня пока зачислять в группу.
- Да, кстати Хайрн, не могу сказать, что одобряю, твою глупую выходку. - Прикрыв глаза, пробормотала Торнада наклонившись к Хайрну, - Медиков, в отличии от организаторов и воинов в этом походе хватает. Но кто я такая что б тебя отговаривать…

-Организатор из меня хороший, только если надо засаду делать. Да и воин из меня не так чтобы очень хороший. Но если хотите, думаю, Хранители смогут что-нибудь придумать, чтобы и я мог принять участие, и заложником при этом остаться... Скажем, ошейник на меня надеть… И если что не так на их взгляд пойдет - одно указание, и он стянется до минимума... 
И все таки они так и не обдумали сложившуюся ситуацию правильно, как и пристало думать убийцам. Решили поиграть в героев… Что ж, значит пора вмешаться:
-Я одного тут не понимаю... – Сделав, вид, что успокоился окончательно только сейчас я допил вино в кубке и присоединился к разговору, - Какие к (цензура) заложники?! Если мир будет разрушен или еще что этим самым хранителям будет гораздо хуже, чем нам! 
Родственничек попытался что то сказать, но я отреагировал мгновенно, терпеть не могу когда меня перебивают:
-Как там тебя нынче? Да мне собственно все равно, будешь Параллелепипед! - Нож опять появился в руке моей руке, намекая, что мнение хранителей мне нисколько не интересно - Дак вот Параллелепипед, сиди тихо, пока я тебе гортань не разрезал и соли туда не насыпал... В общем, так, предлагаю взять заложника хранителя, а сами мы им ничего не должны, рискуют они, не рискуют их проблемы, они слабы мы сильны, какой смысл усилять их, давая заложника? Они пришли просить о помощи, вот и пусть просят, а заложники это уже разряд требований и ультиматумов... Я тоже иду,с собой возьму одно отделение.
- Молодец, Вий! – одобрила Иллара, быстро оценивая ситуацию с другой стороны. 

Все таки хорошо что эта не какая ни будь гильдия героев, там моя речь ничего бы не принесла.
- Ну что же, раз капитан гарнизона, являющийся моим начальником, не разрешает мне стать заложником- значит, не судьба. И раз капитан требует сделать заложником Лолида, мне не остается ничего, кроме как подчиниться.- С деланным огорчением на лице и в голосе Хайрн подошел к сидевшему посланнику.- Думаю, стоит его поместить в башню Грейва. И ему там ничто не будет угрожать, да и Орден избавит от множества возможных проблем.
- Осталось только решить, когда выдвигаемся и как будем обеспечивать поставки продовольствия и необходимого фуража. И я еще раз повторю вопрос кто согласиться одолжить мне немного Силы?! – Мартин весьма вовремя обратил внимание на весьма важные вопросы, все же насколько я был прав когда предложил ему работать на казармы, у парня деловая хватка такая что остается только завидовать порой.
-Я могу одолжить, только у меня чистая энергетика никакой стихийной привязки, скорее всего трансформируется в то что тебе ближе... – я хоть и не маг, но тоже могу поделиться.
- Принимаю и должен буду... - Мартин сконцентрировался, а в следующий миг он как-то увеличился в размерах, так что рубаха стала почти в «облипочку» явив миру, впечатляющий рисунок кубиков пресса, а рукава её почти треснули... 
- Капитан, а вы всегда себя ТАК чувствуете?! У меня возникло ощущение что сейчас я смогу завазять подкову в узел двумя пальцами и что я слишком легко вооружен... И еще - надо будут попытаться избавиться от знания Рыцарского кодекса Чести... И еще, Вий, вы действительно её любили?! 
 -Хмм... Интересно! – Я с удивлением заметил что энергия перешедшая в Мартина сохранила ту же структуру что и у меня самого - На вопросы отвечу так, нет не всегда только когда принимаю боевую форму, в человеческой форме я конечно тоже могу подкову завязать но в большей степени не за счет физической силы. Я собственно тоже обычно легко вооружен, просто оружия у меня много, особенно ножей. Рыцарский кодекс чести с легкостью отступает перед опытом и здравым смыслом. Вам не кажется что это личное? И мне все таки интересно каким образом ты частично скопировал часть моей боевой формы, если конечно не метаморф?
- Хм... Капитан, пошу меня простить если спросил что-то не то, так иногда бывает при, скажем так, передозировке Силой от «донора”... А вот насчет «копирования», любая занимаемая мной сила проявляет себя своим собственным образом, скажем если Лиг согласиться дать мне в долг, то я не начну метать огнешары направо и налево и изрыгать пламя, но разгореться костер пожалуй смогу без каких-либо затрат энергии...                       - Мартин, мне не жаль, к тому же я думаю, что там пригодится... принимай – следом за мной, с Мартином силой поделился Лигмит.                                                                               - Лиг долг принят... 
Вино в бокале у Слепого закипело, сам он икнул и выпустил из рта облачко густого дыма... 
- Ух!... Хороша! Бармен, вина! Холодного- Вот это да... Я ожидал чего угодно но не облачка такого дыма.... Скажи Мартин, как аккумулируются твои способности с теми что тебе дают другие?? - ошарашено сказал Лиг почесав лоб. - Кувшин вина!
Оставив таверну я отошел на пару шагов и активировав портальный камень нырнул в небольшой светящийся разлом, выскочив уже на плацу казарм. 

Теперь мне предстояло отобрать себе отделение, и я уже примерно знал кого возьму с собой. Но все же первым делом надо было узнать куда мы собственно направляемся и что нас там, хотя бы примерно ожидает…
Пройдя в библиотеку я просмотрел карты Аль-Экора, пролистал краткое описание истории и обычаев. Получив тем самым представление о том где мне придеться находиться а возможно и сражаться, я выбрал наиболее подходящие кандидатуры из своих учеников, что составляли спецподразделения казарм. Записав на лист бумаги имена десяти человек,  я отдал этот лист посыльному:
-Лейтенанта Агистара пригласить ко мне в кабинет, остальные пусть через пол часа будут на плацу.

Через несколько минут в мою дверь постучали:
-Входите, лейтенант!

-Вызывали сэр?

-Именно так, Агистар, видишь ли я выбрал тебя для участия в одном очень важном и опасном мероприятии, как и еще девятерых бойцов из разных подразделений, но у тебя будет еще одна миссия.

-Позвольте узнать сэр?

-Позволю, Агис. Ты будешь оберегать эреа Торнаду, причем ее безопасность стоит для тебя более важной задачей чем основная миссия. Видишь ли, обычно эреа Торнада достаточно разумна, и ее бехопасности ничего всерьез не угражает, но бывают моменты когда ее разумность вдруг резко исчезает, и твоя задача, что она в такой момент не оказалась в опасности или не натворила глупостей. Если она догадается о твоей миссии, а она не глупа, и следовательно рано или поздно поймет, то ты можешь не отрицать что получил от меня приказ, но ни в коем случае не рассказывай ей, о том что я так же разрешаю тебе игнорировать ее желания, противоречащие ее же безопасности. То есть говоря простым языком, если она начнет дурить в момент опасности, оглуши ее и вытащи в безопасное место.

-Приказ принял, сэр. Не сомневайтесь я сделаю все возможное, и часть невозможного! 

***

 Вий закутавшись в теплый плащ шел по улице, следом за ним ступали десять бойцов. Завернув Вий увидел дом Торнады, и подойдя к двери, громко постучал в нее.
