Ассасинские Байки – Волкодав.

(Основное действие от лица Вия)

Собрав всех, кто выразил желание пойти с ним на заказ, Вий быстро объяснил, куда и зачем они отправляются, первой отреагировала Рани.
-Ясненько! Итак, я прихватила любимые ноэры, фляжку с пивом, обливаться не буду, мне бани хватило... но выпить – выпью, ну, где портал?
-Где портал? Сейчас будет! -  Достав из кармана синий камень, Вий сжал его в руке,  резко запахло озоном и в нескольких шагах от группы открылся портал.

 -За мной – Вий первым шагнул в портал и вышел посреди густого леса, вслоед за ним через портал перекочевали и остальные участники. Невдалеке виднелось лесное озерцо, и ясное дело вокруг не было никаких признаков дороги.
 
Только узкие звериные тропки... Но к своему счастью, Вий подробно изучил будущий путь группы и озер как ориентир ясно указывал ему, что до места жительства Волкодава не более дня пути. Посмотрев на своих спутников, Вий понял, что кроме Хайрна, никто больше заранее подготовленных карт не смотрел, впрочем Хайрн пошел вперед, и по тому не имея возможности ни на кого спихнуть эту обязанность Вий ответил Рани и Твайсу на высказанной первой вопрос о том куда идти :
-Извольте, мы будем двигаться к востоку от озера, то есть в сторону вон того громадного дуба, пока не дойдем до тракта ,а уже в нескольких милях от тракта находится дом Волкодава. Так что можно спокойно осматривать окрестности, если на вас волк там нападет или еще какая живность, я думаю, вы справитесь. Кстати места тут очень красивые и воздух тоже замечательный, самое хорошее дело бы было, тут санаторий 
открыть... Впрочем, я отвлекся, дамы и господа! – Вий поправил лямку вещмешка и бодро скомандовал - За мной! К вечеру должны будем дойти до ельника, это наш следующий ориентир, а уже утром будем на тракте.
***
Рани вертела головой, идя по тропе вслед за Вием, рассматривая местность, действительно очень красивую - таких лесов я уже давно не видела, а воздух... Никакого тебе магического фона, от которого я начинаю чихать... Может правда санаторий? А пока я изредка сходила с тропы надергать травок нашей кампании на вечерний чай - кислица, душица, мята, смородиновые листы...
***

Идущий первым, Вий насторожился, что то постороннее вмешалось в уже ставший привычным звук леса... Точно! Черная брань и тяжелое топанье явно принадлежали не соловью или зайцу. В сторону ассасинов, продиралась чья то большая туша, пахнущая едким ароматом старой портянки. Уже за одно это этого человека по мнению Вия можно было убить, но чутье подсказывало, что и незнакомец вряд ли будет благоразумен когда встретится с отрядом. Прятаться под иллюзии не хотелось, и жестом показав остальным оставаться на месте, Вий нырнул в заросли. Благо он был без доспехов в спецназовском лесном камуфляже, и как только он сошел с тропы и натянул на голову маскировочную шапку, то окончательно слился с зарослями. 
Идти пришлось недолго, соблюдая скрытность, Вий лег на землю и ползком подобрался к нарушителям спокойствия вплотную. Вонючка, был не одни с ним по лесу топало еще три приятеля.
 Не первой свежести кольчуги, давно забывшие о бритье лица, грубое и неудобное оружие... Эти проходимцы явно несколько недель назад занимались грабежом на дорогах, но видно их согнали с насиженного места и сейчас они, скрываясь от погони, шли прямо наперерез отряду. Вий никогда не претендовал на нимб и по тому считал что оставлять в живых бандитов, которые могли в последствии натолкнутся на ассасинов когда те заночуют, считал глупостью. Оставшись незамеченным Вий пробрался обратно к группе и с предложил: 
-Кто кроме меня хочет поучаствовать в устранении четверых пока еще живых тел, двигающихся в нашем направлении?
***

Я потянулась, провела кончиком языка по верхней губе и закрутила вытащенные ноэры в танце, известном как ""огненный цветок". 
- Кровушка будет.... Вкус-сная, теплая, - зашипела я, подражая вампирам, - Режем? 
Когда я, наконец опустила ноэры, народ вздрогнул. Ну знаю, заполненные огнем глаза - дешевая театральщина, но ведь эффектно...
***

Что ж, тогда давайте поговорим с этим неместным населением. - вынув из ножен длинный немецкий кинжал времен Второй Мировой, Вий пригнувшись двинулся к продирающимся сквозь лес разбойникам. Рядом с ним незаметно скользили Рани и Принцесса, Твайс скорее всего шел через тень

***

 Бой начался просто прекрасно, один из разбойников запнулся об корень и чуть было не упал в кусты, из которых как раз собирался выскочить Вий. Конечно разбойник все таки упал в кусты, только уже мертвый, два удара, сначала в горло а потом в сердце вычеркнули этого противника из списка живых.
***

Тем  временем, выскользнувший из теней, увернулся от удара второго крикнув:
-Не след маленьких обижать! -Твайс создал свою теневую копию.
Разбойник что-то пробормотал про "перебрал" и "дрянное пиво".
Указав копии продолжить созидательно-копировальный процесс, Твайс крикнул спутникам: 
-Не добивайте этого! - указывая на разбойника, который к тому времени уже годился в качестве клиента в сумасшедший дом - Авось чего интересного расскажет.
***

Оказавшийся рядом с Вием, следующий бандит получил замечательный апперкот в челюсть, отчетливо и оловянным солдатиком опрокинулся на спину. Посмотрев на свалившееся тело, решил Вий, что зарезать его он сможет и позже. Тем временем Твайс издевался над вторым разбойником, а Рани вгоняла в ужас последнего бандита. 
Улыбнувшись и машинально вытерев клинок кинжала об одежды лежащего без сознания бандита, Вий спросил Твайса: 
- Что ты у него узнать то сможешь, где он последний раз пиво пил или сколько дней не мылся? Что ни будь другое, он вряд ли знает… 

Бросив оценивающий взгляд на дрожавшего бандита, Твайс с сожалением заметил:
-Да и этого он щас не ответит... Точнее ответит, но явно не на вопрос – несчастный бандит начал бормотать какую то чушь, обхватив руками лицо и раскачивая головой - Кажись я перестарался... Впрочем, психи порой такое выдают... 

Как и ожидали на элементарный вопрос "Где Волкодав, отвечай, быстро!" бандит начал бормотать, срываясь порой на крик, что-то о оскаленных клыках, которые придут за тобой и миллиардах маленьких серых человечков захватывающих мир. Беднягу пришлось отпустить, как источник информации он уже точно в жизни никому не пригодиться, тем временем Рани все еще изгалялась, над своим противником, оставшимся последним дееспособным врагом, впрочем развязка неумолимо приближалась.
***

Я крутила левой рукой веерную защиту, а мой правый клинок находил все новые и новые бреши в защите этого, так сказать противничка.... Кто их драться учил? Точно не мать Кендерет! У этого придурка с двуручником так и не хватило ума воспользоваться длиной своего меча, меня просто пытались смять исключительно за счет силы - смешно! Я не человек, я - демон и пределы у меня несколько иные... А чтоб не было скучно... Я ускорилась, змеей метнулась под занесенную руку, крутанулась на 180 градусов, захватила в "ножницы" двур противника, вырвала его из волосатых лап, уронила его вместе со своими клинками, и опять развернувшись, схватила своего противника за горло. Подозреваю, что он за этот промежуток времени не успел бы до трех досчитать, впрочем, не факт, что он вообще считать умеет! После этого медленно приблизила свое лицо с горящими глазами к морде этой образины и зашипела, показывая клычки. Противничек судорожно вякнул, дернулся и затих. 
***

- Сердце не выдержало, - хмыкнула Рани, обтирая руки об траву - А на вид такой здоровяк...
-Хм… Глядя на тебя у кого хочешь сердце не выдержит. – едко заметил Твайс - Хоть и по разным причинам, выплавленный узор на коже, это нечто особенно в плане маскировки…
-Подумаешь, маскировка... Зато красиво! - Рани извернулась и полюбовалась на свои узорчатые плечи. - А если что, плащ надену, да и магами Тьма орден не обделила, состряпают иллюзию при нужде.
Твайс на это ничего не ответил и занялся делами насущными, начав убеждать свои копии, которым по ошибке дал многовато разума, что только вместе они сила и надо-таки снова слиться в одно целое с породившим их. Копии достаточно долго критиковали его речь, но в итоге все же согласились.
-Ну что, давайте двигаться к ельнику, а то уже темнеет – посмотрев на темнеющее небо произнесла Рани - Ночевка будет, или устроим марш-бросок, оставляя отставших на растерзание ночным хищникам?
-Идем дальше – Вий задушив валяющегося без сознания бандита, проверил, не повредилось ли его снаряжение – Здесь место для ночевки явно не подходящее, да и Хайрна надо догнать. 

Через некоторое время впереди замаячил свет костра, за которым сидел Хайрн.
***

На опушке ельника я поджидал своих товарищей. Как и ожидалось, убыли в их рядах не произошло. Зато я развел небольшой костерок в специально выкопанной ямке. 
-Желающие полакомиться оленинкой найдутся? – произнес Хайрн следя за приготовляющимся мясом – Как вам те четверо, которых я так старательно спаивал?
Рани ехидно поинтересовалась: 
- На тех четверых всю выпивку потратил? - и потащила из-за пояса фляжку с пивом - меняю на оленину! А пока, найдутся желающие добрести до воды для чая, насколько я слышу, ручеек журчит справа, во-он за тем корнем... 

-Неправильно. Он за соседним – не остался в долгу Хайрн -А вода уже здесь, аккурат вскипела минуты за две до вас. Так что засыпайте чай и....
-Засыпаю. И чай, и травки, обещаю сегодня отличные сновидения всем – Рани повесила над костром еще один котелок, и начала приготовлять чай - Да, и нечего некоторым любителям теней так улыбаться, галлюциногенов не держу... Все исключительно полезное, даром я что ли восемь лет у друидов жила? Правда, они, что я демон, не знали...
- Да, галлюциногены обычно долго не задерживаются, сам знаю. Но с некоторых любителей пакостей станется подсыпать туда смесь снотворного со слабительным – невзначай заметил Твайс, доставая откуда то из кармана вишневый сок и курицу-гриль. - Олень на вертеле - далеко не такой "деликатес" каким он воспет писателями.

Хмм... А когда узнали? - с хитрой буржуйской улыбкой столь, ненавистной пролетариям, услышав про друидов, поинтересовался Вий у Рани, после чего переключился на Хайрна - Кстати, Хайрн, будь ты моим подчиненным я бы тебе выговор объявил и два наряда вне очереди, за бессмысленную растрату спирто-содержащих жидкостей. Лучше бы оленину для аромата полил... 
- Вий, ты думаешь, я их спиртом спаивал?! Как ты думаешь, что их так по дороге-то мотало?! Если я сам не употребляю галлюциногенов, это не значит, что я не умею ими пользоваться и не ношу с собой... – в шутку обиделся Хайрн.

Увидев в руках у Твайса вишневый сок Рани, мигом забыла про чай и травки: 
-Твааааайс!!! Поделись вишневым соком!!! Иначе перекинусь в волчицу и буду пускать слюни!
-Эй, только не мне на куртку – Встревожился Твайс, доставая еще один стакан - А ты разве через своё междумирье достать не можешь?
***

Пить чай Вий пока не стал, по тому, как любил исключительно чай холодный, вместо этого он снял с пояса армейскую фляжку и отпил содержимого. Увидев заинтересованные взгляды направленные на свою фляжку Вий поспешил разочаровать команду- 
-Это специальный травный настой, очень горький и невкусный, за то чрезвычайно полезный, какие там ингредиенты я не скажу, это фамильная тайна.- отрезав ножом себе оленины Вий откусил его, пробуя на вкус, задумчиво пожевал после чего, покачав головой потянулся рукой в сумку и начал доставать баночки и мешочки, в них были пряности, соль и прочие специи, а так же соусы, разложив все это Вий по своему вкусу обработал свой кусок оленины и обратился к собравшимся имитируя интонацию шеф-повара дорогого ресторана: 
- Мне кажется, что следует завершить приготовление оленины, так что бы она была не просто мясом, а блюдом достойным самых славных рыцарей и прекрасных дам. Так что если никто не против, позвольте я займусь мясом… Обещаю результат, превзойдет ваши ожидания.
Твайс подозрительно молчавший в это время, внезапно впал в оцепенение на пару секунд, а затем стал отплёвываться: 
- Мда, таких секретов действительно разглашать не надо, а лучше и самому забыть – оценил он вкус настойки во фляжке Вия.
Решив, что раз уж занялся приготовлением то надо подойти к этому делу ответственно от начала до конца, Вий достал из сумки стальное блюдо и аккуратными ломтиками порезал на него мясо. 
С удовольствием оглядев результат, Вий щелкнул пальцами и произнес:
 - Все, готово!
***

Ассасины.... Обожравшиеся туристы на пикнике на обочине... - вспомнилось из отрывочных высказываний папочки, когда за два часа до рассвета я продрала заспанные глаза - Однако надо бы народ поднять... Кто у нас там специалист по мелким и не очень пакостям? Правильно, Твайс, вот он то кстати и караулит последнюю стражу...
***

- Твайс! Там в котелке еще водичка осталась, подними народ, - заговорщецки прошептала Рани и рванула к ручейку, умываться.
***

Ну если просят... Насыпаю в "котелок" оставшиеся специи и довожу воду до кипения лёгким дай-огня. Зачерпнув получившееся варево половником, с уговаривающим шепотом "давай за маму, за папу..." вливаю сиё варево спящему Хайрну в рот. На лице последнего от этого застыло замечательное в своей неописуемости выражение... затем бедняга сглотнул... спустя буквально полсекунды окрестности огласил дикий крик, переходящий в вой, мгновенно поднявший всех ассасинов.

***

Тревога!! - резким прыжком вместе с лежащим на нем плащом, Вий вскочил на ноги, выхватывая меч и принимая боевую стойку, к тому же пытаясь проморгаться неожиданно распахнутыми глазами. В итоге плащ был прорезан мечом, что не помешало плащу запутаться в ногах и почти повалить Вия на землю. Разорвав коварного врага, Вий окончательно проснулся и понял, что только что лишился своего спального плаща... Все эти события вместе с замолкающим Хайрном, отнюдь не подняли Вию настроение. С кровожадными выражением на лице он начал озираться, выискивая на ком бы сорвать свой гнев, а потом решил не мелочится и заявил: 
-Через пятнадцать минут начинаем марш бросок до цели, без остановок! 
Быстро добежав до ручья Вий умылся и начал отсчитывать оставшееся время
-Яволь, херр риттер! – прохрипел Хайрн - Только, с вашего позволения рот прополощу... А то я Волкодава с пяти шагов спалю... Марш-бросок шагом, бегом?
- Хмм... Лучше бегом! Утренняя пробежка будет, для здоровья говорят полезно – кровожадно усмехнулся Вий.
- Ну что ж, бегом так бегом... Только вот Твайса жалко, с его короткими ножками... – пошутил Хайрн.
-Хайрн разве ты не знаешь что если один из членов отряда не в состоянии выдержать общего темпа его либо надо оставить, что неприемлемо, либо добить, что тоже неприемлемо, или уж на крайний случай нести на своем горбу, что как раз наш случай, а так как инициативу проявили вы эр, то и честь нести Твайса выпадает вам. - зловещее улыбнувшись Вий посмотрел на часы - Так все, заканчиваем сборы, через минуту выбегаем.
- Да я не буду особо утруждать беднягу. Как дойдёте до места - разбудите! – смягчил решение Вия, Твайс, достав лист бумаги, через несколько секунд на бумаге появилась тень Твайса, которая свернула лист в конверт. Скоро из последнего начинал доносится едва слышный храп.
***

-Ать, два! - Резво пробегая через заросли и прочие препятствия, Вий подбадривал команду - Вселее! Совсем немного осталось! Миль пятнадцать!

- Левой, правой, - шипела Рани себе под нос, на ходу перестраивая мышцы. - Когда-нибудь добежим...
***

Напевая под нос то что-то на немецком, то на краснолюдском языках, я чередовал бег напролом через кусты с тихим скольжением, пригнувшись, между кустов. На всякий случай я держал наготове один из кинжалов, в очередной раз поражаясь придумке эльфов- покрывать клинки матовым слоем- чтобы не блестели на солнце...
***

Твайс проснулся от жуткой тряски, но все его крики "Эй вы там, осторожнее!" явно не доходили до адресата. Шадер попытался выбраться, но даже сия мелочь была недоступна - конверт кто-то плотно запихал в вещмешок и открыть его изнутри не было возможности. "Ещё пара часов такой езды и мне придётся идти к дантисту" простучал Твайс азбукой Морзе по стенке конверта.
***

-А вот и тракт! - Вий махнул рукой, показывая на дорогу пересекающую лес - Пять минут отдыхаем и начинаем искать Волкодава, ищем очень скрытно, что бы, он не заметил,

Твайс проснись и накрывай отряд иллюзией.
Слегка пошатывающийся Твайс с трудом выбрался из развёрнутого конверта и стал что-то бормотать, поминая орифлейм, Гуддини, Коперфильда и Голливуд. Через десяток минут иллюзия закрепилась.
 Итак. Вместо Хайрна перед компанией предстал "лихой" и страшно заросший бандюга. Из Вия получился прекрасный образчик бывшего кузнеца-молотобойца, с полным отсутствием мысли во взгляде. Рани подошедшая к ближайшему дереву стала до ужасти прекрасной и привязанной к этому дереву, иллюзорной веревкой. Сам Твайс благополучно скрылся на разведку оставив от себя лишь тень, на последок обронив "как тень укажет - Рани пусть начинает звать на помощь - Волкодав не сможет не бросится на её спасение"

-Что ж, эр Хайрн, давайте пока изобразим из себя тех, кем мы выглядим - Вий улыбнулся, лицо молотобойца тоже как то исказилось... - Ны, че друге потешимся?
***

Я сидела под деревом, ковыряя носком сапога землю, грызла кислую травинку и размышляла, Твайс специально выбрал такое растение, рядом с которым два муравейника, или это все-таки случайность?
 Вий и Хайрн мирно, правда со зверскими рожами, обсуждали что-то, Твайс поблизости не наблюдался - идиллия одним словом. сонное летнее утро... И только я собралась немного подремать, как эта Тень задергалась!
***

-Герой... И как такой до сих пор живым ходит непонятно... - подумал Вий глядя как из кустов появляется Волкодав, но в слух Вий произнес то что сейчас было соответственно его облику - Вали отсюдова паря, а то хуже будт, не твоевско это дело! 
-Отпустите ее... - ух как страшно, знал бы ты с кем говоришь сам бы испугался. 
-А то че будт, а паря? - зная, что венн зациклен на том что бы не атаковать первым, Вий с диким ревом все еще находясь в иллюзии молотобойца, взмахнул тесаком. 

Волкодав видно решил не пачкать об меня меч и собрался отправить отдохнуть одним из своих приемчиков, точнее говоря бросить меня куда подальше. Зря он решил это сделать, я не ненавижу валятся в пыли и по тому перехватил его правую руку левой, ударяя левой же ногой его под колено. Надо сказать, Волкодав не опозорился получив удар способный сломать ногу он выдержал и спас свою конечность, перекатившись в сторону. Правда, при этом получил рукоятью меча по голове. 
Видно подобное отошение к его персоне обидело его и он выхватил свой меч. Скорость у него была великолепная, сила и точность тоже, но вот малый опыт, по сравнению с моим почти тысячелетним, подвел его. Его достаточно жестокие удары увязли в моей защите и я вывернув ему кисть вновь отправил его в пыль... 
К сожалению что то пошло не так и с меня спала иллюзия, вместо тупого молотобойца перед чрезмерно удивленным Волкодавом предстал я, представитель английского рыцарства времен первого крестового похода, в спецназовском лесном камуфляже с прекрасным фальчионом в руках.


***

Твайс, почуствовав исчезновение своего заклинания с криком "ща поправлю" стрелой вылетел из дуба и начал какие-то пассы, которые вернули Вию облик. У Волкодава слегка отвисла челюсть, но убегать он явно не собирался. Что-то прошептав своему мечу он вновь встал в боевую стойку, явно видя в нас всё мировое зло. Меч в его руках вытянулся языком огня, выветрившего все тени и иллюзии. 
***

Что ж, сударь, кина не будет. - Какая мне разница светится его меч или нет. Вий атаковал достаточно простой связкой левое плечо, правая нога, корпус, правое плечо, вот только эта связка выполнялась со скоростью 2 раза в секунду. Волкодав отбивался, что было даже слегка удивительно, вместо того, что бы упасть, обливаясь кровью, он отбивался и отступал.
Натиск прервался фальчион метнулся в смертельном ударе, который должен был завершится на шее Волкодава, увы не получилось. Солнечный Пламень все таки встал на пути, и мой удар вырвал его из рук Волкодава. 
Сразу после этого последовало два неприятных сюрприза, мои ребра затрещали, принимая удар ногой, и меч Волкодава оказался прикреплен к его руке с помощью петли. 

***

Не успевая вновь ударить его фальчионом, Вий изо всех сил ударил Волкодава левой рукой в корпус. Венна подбросило и впечатало спиной в дерево, что было близ Хайрна.
***
Решив, что Вий уже получил желаемое я сбросил с себя иллюзию и рванул из ножен второй меч. Мысли я начал "гасить" еще раньше, и теперь Волкодав не смог бы ничего узнать о моих намерениях. Кроме того, что конечной целью является его смерть. 
Первые удары были достаточно примитивны, и Волкодав отбивал их без особого труда. Опыт боев у меня был меньше, чем даже у Серого Пса, не говоря уж о Вие, но скоростью я превосходил их обоих. 
Потом я начал наращивать и наращивать темп. 
Тело работало на пределе, но у меня не было цели заставить противника отступать. Я собирался просто либо измотать его, либо подождать, пока он просто не успеет перехватить мой удар. 
Первый раз мне удалось достать ему руку, левое плечо. Но клинок вошел неглубоко, Волкодав успел откинуться, назад уходя от удара, на возвратном движении он просто пробил мою защиту сумел вспороть мне бок, к счастью  тоже неглубоко. 
А через еще какое-то время, поняв, что "выматывать" его мне придется слишком долго, я сделал то, чего он вряд ли мог ожидать. Судя по донесшемуся выражению Вия и вскрику Рани, вскочившей и собиравшейся кинуться в бой, не ожидали такого от меня и они... 
... Я даже не пытался отбить удар Волкодава, направленный мне в горло. 
Я не пытался уйти от него. Я просто сделал шаг вперед, повернув голову так, чтобы Солнечный Пламень не задел позвоночник. Боли я не почувствовал, как и должно было быть. Но вот магия в клинке была, и она была магией Света, а не Огня... Это было хуже... 
Мои клинки скрестились за шеей Волкодава, после чего я сам отпрянул назад, подтягивая их к себе. 
Человек со срезанной начисто головой, зрелище было, прямо скажем, не из самых приятных. 
Я не удержался на ногах и упал на колени. Кровь из распоротого горла лилась изрядно, но мне хватило бы и своих сил на то, чтобы ее остановить... Если бы меч не был "враждебен" мне. Кровь почти перестала течь, но закрыть рану мне не удавалось- малейшее движение открыло бы ее снова.
***

-Твой эскадрон! - Вот уж чего не ждал Вий так это потерь - Не шевелись! 
Подбегая к Хайрну с жуткой бранью на все вокруг, Вий на ходу доставал бинты и нитку с иголкой. 
-Кровь он остановил! Совсем что ли...! У тебя сонная артерия повреждена! Да ты ж даже до госпиталя не дотянешь, либо задохнешься, либо мозг от недостатка крови умрет! - поняв, что дело обстоит слишком плохо и бинтами тут уже не поможешь, Вий крикнул Рани - Держи его, крепко! 
Выхватив нож Вий порезал свою левую руку и повернув ее так что бы кровь стекала на горло Хайрна начал лить свою кровь. 
- Вот что значит недостаток опыта! Что не мог еще несколько секунд подождать я бы на помощь пришел! Героем решил стать? Один герой тут уже мертвый лежит! - кровь текла и шипела, касаясь раны. Хайрн бился в руках Рани словно его пытали каленым железом, хотя по ощущениям это было почти то же самое. Большая часть моей крови кипело на ране Хайрна, но часть попала внутрь, заметив это Вий усмехнулся - Что ж по крайней мере теперь у тебя есть настоящий повод для радости, ты теперь полубог, через несколько тысячелетий может богом станешь, я вот тоже полубог только уже почти тысячелетний... 
На шее Хайрна осталось только небольшое покраснение, по форме раны. 
- Ну что ж, потери нам больше не грозят - Вий забинтовал рану на своей руке и подошел к телу Волкодава: 
-Теперь надо помочь тебе - Подумав Вий произнес - Мы можем отнести его к ближайшему селению веннов, это два часа пути, а можем похоронить здесь.
Ну что ж... - Положив Солнечный Пламень на грудь Волкодаву, Вий приставил ему голову обратно - Покойся с миром, воин, да займешь ты достойное место среди своих предков. 
 После этого Вий собственно закончил погребение, призвав пламя, заставил квадрат 2 на 2 метра вспыхнуть. Подождав несколько минут Вий загасил бушующее пламя и перенес останки волкодава к ближайшему роднику где вырыл глубокую яму куда и сбросил кости. 
После этого все это было закрыто громадным камнем, на котором Вий заклинанием высек слова :“Здесь покоится, великий воин и славный муж из рода Серых Псов, Волкодав”. Подумав немного Вий по самую рукоять, погрузил Солнечный Пламень в камень, пусть будет на один меч в камне больше, тем более что дух владельца, меч украсть не позволит. 
 
